Géographie 5 éme —
Séquence : La croissance démographique et ses effets

1) Combien y-avait-il d’habitants en Inde en 1950 ?

4 Population (en milliards)
Il mamait s srsreae s snns s ssscshabitanis:
1.2 b ; 2) Combien y-a-t-il d habitants avjourd’hui (en 2015) ?
Dya.....ccccovevvvvenvvienn.....milliards d’habitants.
) Projections 3) La population a angmenté.
Penses-tu qu’elle a augmenté doucement ou rapidement ?
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0 . 4) La population va-t-elle continuer d”augmenter ?
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5) Le taux de natalité a-t-il augmenté ou diminué depuis 1950 ?
Le tawcdesnatalité .o nvmnsm s

6) Le taux de mortalité a-t-il augmenté ou diminué depuis 1950 ?
Letaux de mortalite a: o vvnmmananinanms

7) Essaie d’expliquer pourquoi la population augmente?

Une forte croissance démographique

Dans ce geant d’Asie qui a franchi la barre de 1,3 milliard d’habitants et qui devrait devenir I'Etat le plus peuple
de la planete autour de 2030, la moitié des habitants a moins de 25 ans. Malgré 50 ans de planification familiale
marquée par l'accés a des méthodes contraceptives bon marche (pilule, préservatif, stérilisation), I'Inde est loin

d’avoir stabilise sa population. En un peu plus d'un siecle, les Indiens ont vu leur nomhbre multiplie par 5

sous 'effet des progres de la médecine, du recul des eépidémies et de la disparition des famines.

Olivier Tallés, La Croix, juillet 2015.

8) Surligne la phrase qui explique pourquei la population a augmenté.



